

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



A VÉRTANÚKRA EMLÉKEZTEK

Városrészeinkben számtalan utca őrzi az 1849-es szabadságharcban mártírhaltalt tábornokok nevét; nem véletlenül, mert kerületünkben mindig rangos eseménynek számított az október 6-án kivégzett áldozatokra való megemlékezés. Az önkormányzat négy éve alakított ki a Kossuth Nevelési és Oktatási Központ szomszédságában egy **Batthyány Lajosról** elnevezett **emlékteret**, melyben az első független magyar kormány tagjainak tiszteletére egy-egy fát ültettek el. A miniszterelnök éppen 200 évvel ezelőtt, 1807-ben született, így az idei esztendő gróf Batthyány Lajos **Emlékévének** nyilvánították.

A ma már nemzeti gyásznapnak számító, 158 évvel ezelőtti napon az orosz túlerő előtt fegyvereit letevő magyar hadsereg 13 tábornokát is kivégezték. Közülük Lázár Vilmost, gróf Dessewffy Arisztidet, Kiss Ernőt, Schweidel Józsefet golyó által, míg Pöhltenberg Ernőt, Török Ignácot, Lahner Györgyöt, Knezich Károlyt, Nagysándor Józsefet, gróf Leiningen-Westerburg Károlyt, Aulich Lajost, Damjanich Jánost és gróf Vécsey Károlyt felakasztották. Az aradi vértanúkról elnevezett rákospalotai utcákban a kerület egy-egy emléktáblát állíttatott, melyet a városrész vezetői, tisztségviselői, illetve a táblák gondozását elvállaló

iskolák képviselői az évfordulón megkoszorúzzák.

Idén, a hagyományoknak megfelelően október 5-én az Aulich Lajos utcai emléktáblánál kezdődött és a Batthyány-kertben ért véget a koszorúzási ünnepség. Az eseményen Hajdu László polgármester, Király Csaba és Gyurcsán János alpolgármesterek, Németh Angéla, a MOS Bizottság elnöke, Mihály Zoltán a bizottság alelnöke, dr. Herceg Julianna aljegyző, Marsovszky Györgyné tanácsnok, Mihály Zoltán önkormányzati képviselő, illetve Nuridsány Zoltánné, a kerületi örmény kisebbségi önkormányzat alelnöke is részt vett.

A gróf Batthyány Lajos utcában Gyurcsán János alpolgármester, Szécsényi Ferenczel, a Gyermekek és Ifjúsági Önkormányzat polgármesterével emléktáblát lepleztek le a 13 aradi vértanúval egy időben Budán kivégzett miniszterelnök emlékére.

A Batthyány Emlékév kerületi programsorozatának zárórendezvényeként október 5-én este a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény koncerttermében ünnepséget rendeztek. Itt előbb Németh Angéla, a MOS Bizottság elnöke idézte fel gróf Batthyány Lajos életútját, majd a házigazda zenei iskola egy színvonalas, versekkel színezett koncerttel emlékezett meg a XIX. századi magyar történelem tragikus napjairól.



TÖBB LESZ A BÖLCSŐDEI FÉRŐHELY

Egyre több szülő érdeklődik a bölcsődei elhelyezés lehetőségeiről a kerületben, ezért újabb férőhelyekre van szükség az önkormányzat intézményeiben. Legutóbb, október elején **Hajdu László** polgármester a Kontyfa utcai bölcsőde újabb részlegét adta át ünnepélyes keretek között; a megnyitón jelen volt Zsuppán Lászlóné igazgató, Király Csaba alpolgármester, Kovácsné Márkus Éva, a Szociális és Egészségügyi Osztály vezetője.

Király Csaba elmondta, a kerületben jelenleg **hét bölcsőde** működik, ebből négy a pestújhelyi és a rákospalotai kerületrészben, három pedig Újpalotán. A bölcsődei férőhelyek száma **405**, ám sajnos még így is több mint száz gyermek születne várakozással. A Kontyfa utcai részlegnyitással valamelyest enyhítettek a férőhelygondokon, itt tizennégy gyermeknek oldották meg napközbeni ellátását.

Hajdu László polgármester kiemelte, hogy az elmúlt 2-3 évben feltűnően gyorsan nőtt a bölcsődei ellátás iránti igények száma, holott a kerületi születések száma lényegesen nem emelkedett; **600-720 gyermek születik évente**.

A polgármester azt is elmondta: a városrészben évente körülbelül 200 új lakást építenek, ennek ellenére folyamatosan csökkent a kerület lakossága. Napjainkra valamelyest megfordult a folyamat, és egyre többen költöznek vissza az agglomerációból a kerületbe. Ez látszik a bölcsődei elhelyezési kérelmek esetében is, ugyanis idén a bölcsőde körülbelül 480 gyermeket vettek fel.

A polgármester kitért arra is, hogy az önkormányzatnak minden gyermek ellátása évente egy millió forintjába kerül. Ehhez az állam normatív támogatásként 500 ezer forintot ad.

Az önkormányzat megpróbál „előre menekülni”, hiszen — a tendenciák figyelembe véve — **egyre több gyermek szeretne** bölcsőde, óvodába, iskolába járni a **kerületben**. Az önkormányzat ezért már ingatlant is vásárolt a MÁV-tól, így a kicsiket el tudják majd helyezni. Hozzátette: az újabb lakóparkok építésére is csak úgy adják ki az

engedélyeket, ha a beruházó kötelezettséget vállal közintézmények építésére.

A Kontyfa utcai bölcsőde felújítása 28 millió forintba került. Az összegből az európai uniós normáknak megfelelő játszódvart építettek. Az udvaron a bicikliutat, a járófelületeket és a homokozót ütcésillapító felülettel bevont térkövekkel alakították ki.

A most átadott épületszárnyban léghűtő **sószobát**, valamint öltözőt és **konyhát** is kialakítottak. A beruházás során 5,5 millió forintot bútorra, **játékokra**, és más egyéb felszerelésekre költöttek.

A kerület további terve között van, hogy a Kavicsos közti bölcsődében 20 új férőhelyt alakítsanak ki, ezzel újabb két csoportnak lenne helye. A Fő úti bölcsődében ugyancsak 20 férőhelyes épületrészt létesítenek, vagy az uniós pályázat sikere esetén a meglévő bölcsőde helyén egy új 80 férőhelyes intézmény emelnek.

Zsuppán Lászlóné annyit tett hozzá az elhangzottakhoz, hogy tavaly elkészítették a fejlesztési tervet a férőhelyek bővítésére. Ennek alapján idén a Kontyfa utcai bölcsődében újabb 20, a Nádastó parki bölcsődében pedig 10 férőhelyt adtak át. Az áprilisban elkezdett felújítások eredményeként szeptember 1-jével a bölcsődék már a megemelt létszámmal működnek. Az új csoporthelyiségek felújítása az EU követelményeinek megfelelően történt. A belső tér nem csak esztétikus, de a gyermekek kényelmét és biztonságát is szolgálja.

A bölcsődék gondozási, nevelési, szociális, gyermek- és családvédelmi szerepet is betöltenek, illetve korlátozott mértékben egészségügyi feladatokat is ellátnak. **A családi nevelés az elsődleges** a személyiség megalapozásában, a bölcsőde ezeket segítő, kiegészítő és továbbépítő szerepet tölt be - hangsúlyozta a végzetül az ünnepélyes átadón.

A bölcsődei elhelyezés iránti igény országszerte azt követően nőtt meg, hogy 2007 január 1-jétől a kisgyermekes anyáknak lehetősége van arra, hogy a GYES teljes összegének megtartása mellett nyolc órás munkát végezzenek.



HÉTVÉGI TEMPLOMÜNNEP

Két egyházi eseményre is ellátogathattak a hívők október első hétvégén. A Fő utcai nagytemplomban **búcsúnapot** tartottak, a pestújhelyi reformátusok pedig **új lelkészt** avattak.

A nagytemplomban tartott délelőtti búcsún ünnepi szentmisét celebráltak, majd ezt követően agapét tartottak a Mister Sörházban. A búcsúról mindegyképpen érdemes megjegyezni, hogy e napon nemcsak a közösségépítő szent helyet ünneplik a hívők, hanem a Magyarok Nagyasszonyaként a Szűzanyát is köszöntik. A Magyarok Nagyasszonyának ünnepét XIII. Leo pápa rendelete alapján vették fel az egyház kalendáriumába 1896-ban.

A pestújhelyi lelkészbeiktatást a Pestújhely-Újpalotai Református Egyház Sztárai Mihály téri templomában tartották október 7-én. Ezen a délutánon a gyülekezet új lelkészét, Trencsényi Lászlót köszönthette. A beiktató is-

tentiszteleten Dr. Szabó István, a Dunamelléki Református Egyházkerület püspöke hirdette az ígét, s a lelkész Simonfi Sándor, Budapest-Északi Egyházmegye esperese iktatta be ünnepélyes keretek között.

Az új lelképásztort a jeles esemény alkalmából többen is köszöntötték, köztük a kerület polgármestere, Hajdu László, a Budapest-Északi Református Egyházmegye lelkészei, a testvéregy-

házak nevében pedig Molnár Béla, a római katolikus egyház esperes plébánosa. Az ünnepségen megemlékeztek arról is, hogy a Pestújhelyi Református Egyházat 97 éve alapították, a templomot pedig 79 éve emelték.

A lelkészbeiktatási ünnepségre mintegy kétszázan érkeztek az ország különböző pontjairól; a hívek énekekkel, versekkel, és imádságban adtak hálát Istennek a megtartó szeretetért.

Budapest XV. kerület Rákospalota – Pestújhely – Újpalota Önkormányzata

LAKOSSÁGI FÓRUMOT

tart november 13-án kedden 17.00 órai kezdettel,

amelyre tisztelettel meghívjuk az érintetteket

Helye: Szent Korona Általános Iskola

(Bp. XV. ker. Szent Korona útja 5.)

Téma: Régi MÁV telep területére készülő Kerületi Szabályozási Terv (KSZT) vizsgálatának összegzése és koncepciójának megalapozása

(Wesselényi út – Vasutastelep u. – Széchenyi út – M3 főút által határolt terület)

A téma előadói: a felelős tervezők Témafelelős: kerületi főépítész

Megjelenésére feltétlenül számítunk.

Hajdu László polgármester

ITT A BÁLI SZEZON

A Kolozsvár Általános Iskola október 13-án rendezte meg V. Szüreti bálját, mellyel a kerületben kezdetét vette az őszi báli szezon. A Kolozsvárban ezzel az eseménnyel ünnepelték az iskola fennállásának 50. évfordulóját. A báli műsort a kolozsváros diákok táncszíni produkciói nyitották meg, majd a **TanáRock** iskolai zenekar szórakoztatta a közönséget. Az est fénypontja az 50 szeletről álló ünnepi torta volt, amelyet a legrégebben a Kolozsvárban tanító kollegák szeltek fel jelképesen. A több mint 300 vendég ragyogóan töltötte el együtt ezt a remek hangulatú estét.



RÓZSI NÉNI SZÁZ ÉVES

Idén augusztus 24-én töltötte be a 100. életévét Jelinek Jánosné Rózsai néni, aki unokájával, annak férjével, dédunokájával és vejével lakik együtt Pestújhelyi otthonában. A jeles nap alkalmából Hajdu László polgármester, Mihályi Zoltán képviselő, Kovácsné Márkus Éva, a Szociális és Egészségügyi Osztály vezetője köszöntötte az ünnepeltet.

Az ajándékozók hoztak tortát, virágot, porcelánkészletet és Hajdu László az önkormányzat nevében egy oklevelet is átadott.

Rózsai néni **1911 óta**, gyakorlatilag Pestújhely kiépítése óta lakik a kerület részben. A letelepedés azonban nem volt ennyire „egyszerű”, ugyanis a Szűcs István utcai kis házba, mai lakóhelyére **Amerikából érkezett**. Szülei kivándoroltak majd szétválásuk után a kint született kisebbik gyermekét, Rózsai néni hazaküldték a rokonokhoz, akik Pestújhelyen nevelték fel. Felcseperedve csipkeverést, gobelinkészítést, harisnyakötést tanult. Huszonnégy évesen férjhez ment és egy gyermeke született. Férje elesett a második világháborúban, így Rózsai néni lett a **családfenntartó**. Folytatta a zoknik kötését, a kézimunkát, ebből próbált elég pénzt előteremteni a megélhetésre. Az ebben az időben készített gyönyörű **kézimunkáiból** jó néhány látható a Rákospalotai Múzeumban.

A munkás évek után nyugdíjasként is igen aktívan élt. Tagja volt az öregek klubjának, még 70-80 évesen járta az országot. Ma már inkább csak otthon pihen, olvasgat, vagy gondozónője és családtagjai felolvasását hallgatja.



ISKOLATÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁS

Ötvenedik születésnapját ünnepelte októberben a Kolozsvár utcai Általános Iskola. Az alkalomról hangulatos kis kiállítással emlékeztek meg, amelynek megnyitójára eljöttek sokan a jelenlegi diákok szülei közül, és feltűnt néhány „öregdiák” is. Különösen nagy szeretettel fogadták a valaha itt tanító, dolgozó, de már nyugdíjba vonult munkatársakat mai kollégáik és diákjaik. A kis kiállítás felvonultatja azokat a **régi tankönyveket**, szemléltetőeszközöket, régi iskolai nyomtatványokat, a hagyományos osztálynaplót, óratervet, **bizonyítványokat**, amelyeket az ötvenes évek végén, a hatvanas években használtak. A szervezők valahonnan egy szekrény mélyéből elővarázsoltak egy-egy teljes öltözet **iskolai egyenruhát**, sőt ünneplő **üttörőinget**, sípot, övet, felszerelést is. Az iskola alapító okiratát, amelyet 1956-ban állítottak ki, szintén láthattuk. A tanítás az intézményben 1957 márciusában kezdődött el, így most az 50. tanévnyitó ünnepségről emlékeztek meg. Az iskola történetében az első nagy változást a 60-as évek hozták, amikor a BM házak megépültek, mivel ekkor új szárnyal kellett bővíteni. A testnevelés tagozat 1971-ben indult, Beregszászi Frigyes igazgató kezdeményezésére. 1981-ben a tanuszoda létrejött új lehetőségeket hozott, úszóosztályok is alakulhattak. A rögtönzött iskolatörténeti kiállítás tablóján láthatjuk a 70-es években alakult BA-KA-HÁT természetjáró szakkör úti emlékeit, illetve az idén 25 éves „Fogd a motyó!” vándortábor fotóit. Az érdeklődők meglepetéssel és nagy örömmel fedezhették fel saját gyermekkoruk emlékeit a félszáz éves iskola gyűjteményében.



FÉL ÉVSZÁZADA A KISIPARBAN

Fél évszázada, 1957. februárjában váltotta ki iparegedélyét **Kurucz Zsigmond**, aki talán ekkor még nem sejtette, **életét az ipartestületnek szenteli**. A 80 évesen is fiatalos, lendületes nyugdíjas iparos megtiszteltetésnek érezte, hogy az önkormányzat megkezdte, és gratulált neki születésnapja alkalmából. Az ünnepelt felidézve élete fontosabb állomásait, elmondta, a munka mellett az 1970-es évek elejétől a KIOSZ bizottságaiban dolgozott társadalmi munkában. Először az adóközfőbizottságában vállalt tisztséget, majd a közgazdasági bizottság adó albizottságának lehetett tagja, majd a testület elnöke.

Karrierje töretlenül ívelt felfelé, 1989. májusában a tagság a KIOSZ országos elnökévé választotta, és azzal bízták meg, éléssze újjá az ipartestületeket. A munkával 1990. szeptemberében készült el, akkor alakult meg az IPOSZ. A tagság az elvégzett munkájának nagyrabecsüléséért örökös tiszteletbeli elnöknek választotta. Az ünnepelt azt is elmondta, hogy a ferencvárosi Mester utcai műhelyében 2003. őszéig dolgozott, ám nyugdíjba vonulását követően sem hagyott fel a munkával; mind a mai napig aktív tagja az IPOSZ-nak. A szövetségben a tevékenysége olyannyira szerteágazó volt, hogy még nemzetközi kapcsolatokat is épített, ezeket a szálakat mind a mai napig kézben tartja. Így születésnapja alkalmából a német, az olasz és az osztrák szövetségek elnökei is gratuláltak az „örökös iparosnak”. Büszke hazai kitüntetései: Magyar Köztársaság Csillagrendje, Magyar Köztársaság Érdemrend Kiskeresztje, Magyar Gazdaságért Díj.

A beszélgetés végén a születésnaposnak Hajdu László fejezte ki jókívánságait az önkormányzat nevében, majd oklevelet és ajándékot nyújtott át.

80 ÉVES ÖRÖKIFJÚ

Kerek 60 esztendővel ezelőtt érettségizett a Dózsa Gimnázium elődjében, a Wágner Manóban az a kerületi polgár, akit 80. születésnapján az önkormányzat nevében Hajdu László polgármester köszöntött.

Simonits Lajosnak a polgármesteren kívül dr. Herczeg Júlianna aljegyző, Lindner Gusztáv, az OMIS osztály vezetője, dr. Pálinszki Antal alpolgármester és Ábri László, a Dózsa György Gimnázium igazgatója is gratulált.

Az oktatási intézmény igazgatója emlékeztetett arra, hogy a „**hűséges diák**” ma is ápolja az iskolai hagyományokat, így a 60. érettségi találkozót sem mulasztotta el.

Az ünnepelt a köszöntése előtt humorral beszélt az életéről. Ahogy neve is elárulja, szláv nemzetiségű, és a mai Szlovákiában látta meg a napvilágot.

Rendkívüli nyelvéreke azonban hamar túlépte a határokat: hét nyelven is megtanult, így például szerbül és horvátul.

Budapesten még 1939-ben telepedett le szülei, testvéreivel, és itt kezdett el dolgozni is, elsőként a Landler Járóautóiban, raktárvezetőként.

Simonits István nagy családdal büszkélkedhet, két fia és egy lánya kilenc unokával, négy fiúval és öt lánnyal ajándékozták meg őt és feleségét.

Az emlékező szavakat követően Hajdu László köszöntőoklevelet, ajándéksomagot és bőségszarat adott át az ünnepeltnek és jó egészséget kívánt a megjelentek nevében.



PESTÚJHELYI DESSZERT

A hajdanán Pestújhelyen működő vendéglőket, kocsmákat, kávéházakat mutatták be nemrég a Pestújhelyi Közösségi Házban egy **helytörténeti kiállításon**. Akik látták, azoknak maradandó emléket nyújtott a régmúlt történelméről, mindennapjait bemutató tárlat, amelyre a kiállítás megnyitása után a Szőkeféle vendéglőből még két intarziás faszéket is elküldtek.

Még nyáron, a Pestújhelyi Napok évek óta nagy érdeklődésre számot tartó programjának keretében a vendéglátóhelyeket bemutató bu-

szos sétát tartottak. Az utasok ellátogathattak szűkebb pátriánk egykori **vendéglőinek, kocsmáinak, kávéházainak** helyére, mintegy 37 állomásra. Sajnos a kirándulók azt tapasztalhatták, hogy az 1910-es, '20-as, '30-as években épült vendéglátó-ipari létesítmények épületéből hírmondó sem maradt, helyükön ma lakóházak állnak.

Annóra nagy volt az érdeklődés a kiállítás és a vendéglátóhelyek iránt, hogy felvetődött a gondolat: a vendéglősök, kocsmárosok **leszármazottaival** Desszert programso-

rozat keretében találkozhatnak az érdeklődők. Az elgondolást tett követte, így közösségi házba meghívást kapott Horgos Éva, Hajdu Márton vendéglős unokája és az Oprits vendéglős unokája Oprits József. Az érdekes beszélgetést Pintér Zsuzsa vezette és a találkozón jelen volt Hajdu László polgármester is.

A leszármazottak olyan emlékeket idéztek fel, mint az őszi szüreti rendezvények, vagy azt a „csodát”, amit valamikor egyszerűen csak Hajdu **strandvendéglőnek** hívták.

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA illetve LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETI

a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu), a helyi kábeltelevízióban, az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett **ingatlanait, nem lakás célú helyiségeit.**

Bővebb információ:

Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. kerület Bácska u.14.
Telefon: 305-3168, 305-3327

GEKKO
PALOTA
Képességfejlesztő
Játsszóház

Ez egy baba bizonyítvánnyal? :-)
Igen! Képességfejlesztő játsszóházunkban már csecsemőkortban megkezdjük a sikeres tanulóhoz is szükséges alapvető képességek komplex fejlesztését.

Jelentkezzen most állapotfelmérésre!
Újszülött kortól 14 éves korig.

Tudja meg, optimálisan fejlődik-e gyermeke életkorához képest valamennyi funkciótérületen!
A GEKKO hasznos program a babának és anyának is!

**Állapotfelmérés
8,880.- Ft**
Kiszánci bevételekkel minden ar anyanyelvi fejlesztésért.

WWW.GEKKONET.HU/PALOTA | Hívjon most további információért!

1152 Budapest, Szócs Áron utca 10. Fsz. 16.
Tel.: (06-1) 306-1498, (06-30) 529-5414, email: bpalota@gekkonet.hu

**TŰZVÉDELME
VILLÁMVÉDELME
ÉRINTÉSVÉDELME**
társasházak,
intézmények részére.
BM rendeletek alapján
a kötelező szabványossági
felülvizsgálatokat
elvégezzük a szükséges
javításokkal referenciával.
ADRIA-HUNGARIA BT.
Ügyvezető:
Nikovits Attila
villamosmérnök, szakértő.
**Tel.: 417-2057
06-70-556-2500**

V & V
**FOGTECHNIKAI
LABOR**
Precíziós kivethető,
rögzített fogpótlások
készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak
kedvezmény!
Bp. XV.
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

**MASSZÁZS
TALP, GYÓGY,
SVÉD, CELLULITISZ**
Házhoz is megyek!
06-20-201-1297
Éva Fodrászat, Sárkú u. 6.

**A LEGOLCSÓBB
KÖTELEZŐ
ÉS CASCO
BIZTOSÍTÁS**

**1146 Bp.,
Thököly út 116.**

**Tel.:
470-6060**

**KONYHABÚTOR,
ELŐSZOBABÚTOR,
GARDRÓB**
készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókvár u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ
ipari telephelyek, raktárak,
műhelyek, irodák közvetítése
a IV. és XV. kerületben.
☎: 06 30 949 1835,
06 70 317 0777

MŰSZAKI BIZOMÁNYI
Hűtő, mosógép, TV, stb.
vétele készpénzért.
1152. Rákos út 76-78.
Tel.: 418-2676
Nyitva: 9-17-ig

Bélyeggyűjteményeket,
1950 előtti képeslapokat, cserkész
emléktárgyakat, levélborítékokat
vásárolunk.
Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.
(Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060

REDŐNY
napellenző, szúnyogháló
készítés és javítás
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

**KÁRPITOS
MESTER**
20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA
modern és styl bútorok felújítását olcsó
szövetválasztékkal. Díjtalan kiszállítás, szállítás.
Nyugdíjasoknak ajándék!
Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

**Megnyitottam Rákospalotán
PSZICHIÁTRIAI,
ADDIKTOLÓGIAI
magánrendelőmet.**
Szorongásos állapotok, pánikbetegség,
depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb. kezelésére.
Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.
Bejelentkezés: 06-30-502-2693
DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

AUTÓJAVÍTÁS
XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.
**FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHATÁSMÉRÉS.**
Klímarendszer tisztítás, fertőtlenítés.
Futómű holtjáték ellenőrzés.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS
VIZSGÁZTATÁS
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467
Virágh László

ZÖLDKÁRTYA
diesel és benzines autóra
Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ
és kisebb javítások.
Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, Szó: 10-17h

**OSB-lap, BETONYP,
GIPSZKARTON**
és tartozékai
LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP
Faforgácslap, zsindey, Onduline tetőfedő
lemez, THERWOOLIN.
XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

GYÓGYSZER NÉLKÜLI
Rheuma, Allergia, Szénanátha,
Emésztési zavar, Fájdalom,
Immunerősítés, Bőrbetegség,
Gyulladás (fül is) biofizikai
kezelése **Orvossal!**
Természetgyógyászat
www.getmed.hu

Ingyenes bemutató és próba!
Bejelentkezés: 06-30/383-4599
XV. ker. Nádastó u. 25. I. em.
FOGYÓKÚRA egészségesen,
éhezés nélkül!
Méregtelenítés!
Körömgombára ezüstcepp!

**Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig**
**Fogpótlások
48 óra alatt is!**
Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

**ÜNNEPELJÜNK
együtt!**

**10 évesek
lettünk!**

Office DEPOT.
BUDAPEST, Pólus Center
1152 Budapest, Szentmihályi út 131.
Vevőszolgálat: 06-40/233-233
rendelés faxon: 06-1/414-2348
Nyitva tartás: hétfő-szombat 9-20, vasárnap 10-19
WWW.OFFICEDEPOT.HU

Játszva kamatozik a vásárlása...



Nyereményakció 2007. október 15-től december 31-ig.

PÓLUS CENTER

A nyereményakció rövid leírása:

- Vásároljon a Pólus Center Kamat-Kártya matricával megjelölt üzleteiben, az üzlet által meghatározott feltételek szerint. Ekkor Ön a pénztárnál, fizetéskor kap, illetve húzhat egy Pólus Kamat-Kártya kaparós nyereménykártyát.
- Kaparja le a kártya hátoldalán található szürke négyzetet, a lekapható felület alatti található %-os kedvezményt a következő vásárláskor abban az üzletben érvényesítheti, ahol a kártyát kapta, és amelynek a neve a kártya hátoldalán szerepel.
- Amennyiben szerencsés, a kaparós felület alatti százalékos kedvezmény mellett Pólus ajándéktárgy-nyereményeket, illetve 5.000, 10.000, vagy 100.000 forint értékű Pólus Center vásárlási utalványt is nyerhet. Ebben az esetben előbb az ajándéktárgy, utalvány nyereményét vegye fel a központi információnál, majd ezután érvényesítse a kedvezményét az adott üzletben, mert az üzlet a kártyát a %-os kedvezmény igénybevétele után már nem adhatja ki, s így elveszne az ajándéktárgy, vásárlási utalvány nyereménye.
- A lekapható felület alatti szereplő összegnek megfelelő Pólus Center vásárlási utalvány(ok) a Pólus Center Központi Információs pultjánál vehető(k) át a vásárlást igazoló blokk és a nyereménykártya bemutatásával, illetve egy átvételi nyomtatvány aláírásával. A nyertesnek az átvételi nyomtatványon a következő adatok kell megadni: név, lakcím, személyi igazolvány vagy személyazonosító igazolvány száma, valamint adószám. Átvételi nyomtatvány nélkül, illetve az előbbi adatok bármelyikének hiányában a nyeremény nem vehető át. Az átvételi nyomtatvány aláírásával a nyertes büntetőjogi felelősségének tudatában kijelenti és elismeri, hogy a valóságnak megfelelő adatokat adott meg. A valótlan adatok megadásából származó mindennemű esetleges hátrányokért vagy károkért, illetve a nyeremények átvétele után az azzal kapcsolatban felmerülő esetleges kifogásokért a Pólus Center üzemeltetői, semmilyen felelősséget nem vállalnak. A nyertes a vásárlási utalványokat a Pólus Center bármelyik üzletében levásárolhatja, ahol vásárlási utalványokat elfogadnak. A vásárlási utalványokat elfogadó üzletek listája a központi információban hozzáférhető, illetve az elfogadó üzletek kirakatán egy matrica jelzi, hogy az adott üzletben levásárolható-e a Pólus Center vásárlási utalvány. A Pólus Center vásárlási utalványok készpénzre nem válthatók.

Az akcióban résztvevő üzletek: Adidas, Alfio Raldo, Aranypók, Belfrít Gyorsétterem, Bizo, Bookline Könyváruház, CeCanti Bőrdivat, Boróka Bébi- és Kisgyermekdivat, Cserépváros, Darts és Biliárd Szaküzlet, Demko Feder Lakberendezési Mintabolt, Don Provone férfitárgyak, Douglas Parfümeria, Dynamic Sport, Dynamic Sport Nike márkabolt, EGÉSZSÉGEMÉRT, Éxer, FAWA Pólus Sportközpont, Florence Ékszer, Samsonite FOOR Bördíszmü, Goldenland men's collection, Gravir Expressz, Guido Bördíszmü, Happy Mami a boldog kismamák boltja, Interpool Biliárdszalon, Interprocom vadászat, szabadiidő, Játékdzsungel, Karakoram Sportbolt, KonyhaShow, Kölyökpark gyermekdühögő, Kreatív Hobby, LaScarpa cipő, Lazarro Molett Női Divat, Libri Könyváruház, Mirage & London Bőrdivat, Office Depot, Pal Vasary Exclusive Shop, Schmuck Ékszer, Smith Shoe, Solisun Szolárium, Space, Szivárvány Ajándék, Tisza Cipő, Vadon Sport, Virginia Női Divat.

Suzuki Gusztáv

Szerva ott, CSERE ITT!

Példa kínálatunkból:



IGNIS 1,3 GS
~~3.290.000~~ helyett
2.620.000



SX4 1,5 GLX AC
~~3.550.000~~ helyett
2.990.000

Az ősz LEGÜTŐSEBB AJÁNLATAI, készpénzes vásárlás esetén is, október 1-től az akciós készlet erejéig!
Hitellel terhelt használt autóját beszámítjuk

1161 Budapest, Gusztáv u. 89. ☎ 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu
E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13
Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487

A mi autók

FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

BALOTA KFT.
SECURITY

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS
KERESKEDELMI KFT.
1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése,
eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserrel szolgálattal,
Észak-Pesten járőrszolgálatl.

Zártláncú videórendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanőrzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

FEIN SU
Egészségügyi
Szolgáltató Kft.

Budapest
IV. ker. Újpest,
Rózsa u. 7.

Rendelés: H-P: 8⁰⁰-20⁰⁰
Bejelentkezés: 370-8462;
06-30/ 242-6964

COLON terápia,
(vastagbél méregtelenítés)

SZÁMÍTÓGÉPES állapot felmérés:
gombák, baktériumok, vírusok, allergiát okozó
anyagok szűrése, antinikotin program,
depresszió, fóbia, stb. hatékony kezelése.

INFARKTUS
rizikó faktor szűrése

Mofetta szén-dioxid szárazfürdő
reumatikus, bőr, szív és érrendszeri problémák,
cukorbetegség, magas vérnyomás, stb. kezelésére

Prosztata RÁKSZŰRÉS
vérből

Hőterkép készítése
infrakamerával:
reumatikus, ízületi, keringési
és nyirokrendszeri problémákra

Érszűkületmérés és **KEZELÉS**
Csontkovács - Nyirokmasszázs
www.feinsu.hu

Tökéletesen egyforma részletek



Kölcsönkártya a Volksbanktól

Kártyával igénybe vehető személyi kölcsön

- egyszerű: az akár 3 000 000 Ft személyi kölcsön kártyával vehető igénybe
- kiszámítható: havonta, egyenlő részletekben törlesztendő*
- rugalmas: forint- és devizaalapon is felvehető
- kényelmes: a kölcsön futamideje: 12–72 hónap
- sokoldalú: a VISA Classic típusú kártya széles körben felhasználható
- kedvező kamatozása: 700 000 Ft-os kölcsönkártya esetén a törlesztő részlet 14 491 Ft **



* Devizaalapú kölcsönkártyák esetében a devizában kifejezett törlesztőrészletek egyenlők.

** CHF alapú konstrukció 72 hónapra történő igénylése esetén, THM: 16,97%, 2007. június 1-jei CHF/HUF árfolyammal kalkulálva.

A további feltételek megismerése érdekében forduljon tanácsadónkhoz, szerződött partnerünkhöz, vagy hívja a Volksbank-Line: 06-40-41-42-43-as telefonszámát.

A kölcsönrel kapcsolatos kondíciókat (kamatláb, díjak) a Magyarországi Volksbank Zrt. mindenkor hatályos lakossági hitel hirdeteménye tartalmazza. Jelen reklámanyag nem minősül ajánlattételnek, célja a figyelemfelkeltés. A bank a feltételek megváltoztatásának jogát fenntartja.

www.volksbank.hu
Volksbank - Line: 06-40-41-42-43

Budapest, 1042 Árpád u. 56.

VOLKSBANK
MAGYARORSZÁG
A bizalom összeköt.

Budapest, 1143 Hungária krt. 140-144.

MOSÓGÉP

Villanytűzhely, mikrosütő
javítása garanciával.

Tel.: 453-0567
06-30/931-9955, 453-0568

KONTÉNERES SITT SZÁLLÍTÁSA INGYEN RAKODÁSSAL ÉPÜLETBONTÁS



06 30 9447-987

Összközműves Helyiségek

Kiadók hosszútávra

- csendes irodai tevékenységre -

a Száraznád utcában 140 m²

és a Zsókavár utcában 317 m²

alapterülettel. Bérleti díj

megegyezés szerint. Érdeklődni

lehet munkanapokon

8-16 óra között **Árkosi Sándor**

ingatlankezelési főmérnöknél:

06-30-949-6382

36-1-414-7113

GYERMEK FITNESS



Gyermek fitness edzések minden nap -
már óvodás kortól!

Kezdő csoporttól egészen a versenyre
való felkészítésig!

Várunk minden mozogni vágyó gyerme-
ket a FAWA Pólus Sportközpontba!

Cím: Pólus Center
1152 Bp., Szentmihályi út 131.

Információ és jelentkezés:
Göllei Zsuzsanna
30/687-3428



